Récapitulatif de thermodynamique

0 =T-273,15 R = 8,314 PV =nRT (p)

1er principe 2¢me principe
dU = W +68Q dS = 8ST+ §SP
—— —— "
=—PdV 6Q =0 I.'eV
:T >0 irrev
dU =TdS — PdV
dU = C,dT  @p) ds = w
dH =CydT ©» H=U+PV dT dv
dS=C,—+nR— @p
T 4
Cp _
C,—C,=R y= C_v C, = MgCy = NCpyy PVY = cte (ds = 0)

Coefficients calorimétriques et thermoélastiques

Forces de pression Forces de traction
Calorimétriques ds = Co dT + : av ds = . dT + h dpP ds = & dT + h d
1 T T T T T Y
Thermoélasti Y o wdr —yap - (ap> P A ar+2q
ermoélastiques = X B—P ar), a=PBy = T+Ef
Machines thermique
Qf Qc
AU=W+Q.,+Q,=0 AS=SP+—+—-=0
Qc Qf Tf Tc
Fonctionnement moteur Fonctionnement PAC/Frigo Cycle de Carnot
LP
o >0 0 =0 Z ii: :Tej(f)rtizz:ateur
w<o w>0
Te
Q<0 Q>0 T
Y
Cycle de Beaux de Rochas Cycle de Diesel Cycle de Stirling
AKP AKP AP
3 2 3 3
5 4 4 2 4
0 1y 0 1 v 1y
Systémes ouverts
P R
h=u+; P =purT r=M D,, = uSv
dm dE  (v? vl
EZDme_Dms E: 7+gze+he De — 7+gzs+hs Dyps + Py + Py
ds Py, OSP dp _ _ —_—
E = SeDme — SsDins + T_ W E = VeDme — UsDins + Fext
a

Thomas

ROBERT Page 1



